

ТАЙДОН

Газета выходит с 1932г.

№ 20 (7041)

Суббота, 13 марта 1999г.



БУДЕТ
НАША
"ВЕСЕЛУХА".

ЭТО ТОЧНО! НЕ ПО СЛУХАМ...

Полюбившийся кузбассовцам телевизионный фестиваль "Сибирская Веселуха" завершит свое веселое, красочное, самобытное, разудалое шествие в Крапивинском районе. Это произойдет в мае. А уже сейчас идет активная подготовка к крапивинской "Веселухе". Создан и работает оргкомитет, направляющий деятельность нескольких групп - информационной, по народному творчеству, художественно-постановочной, снабженческой, художественно-оформительской.

И еще одно сообщение для жителей района. В течение марта, апреля и мая во всех Домах культуры и сельских клубах состоятся отборочные концерты и просмотровые выставки существующих в районе интересных, ярких и самобытных творческих коллективов и исполнителей, мастеров-умельцев декоративно-прикладного искусства. Об одной такой замечательной выставке, проводимой в рамках подготовки к фестивалю "Сибирская Веселуха", корреспонденты "Тайдона" рассказывают сегодня.

И.ВАСИЛЬЕВА.

АДМИНИСТРАЦИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

В области сложилась критическая ситуация с безопасностью населения, вызванная массовыми хищением цветных металлов на объектах транспорта, связи, энергетики, промышленных и угольных предприятий.

В 1998 году совершено более 1500 преступлений этой категории на территории области и свыше 600 на железной дороге. В 1999 году число хищений растет. Повреждается оборудование, выводятся из строя сотни километров линий электропередачи и связи, трансформаторные подстанции, обесточиваются промышленные и железнодорожные предприятия, нарушаются системы жизнеобеспечения шахт (вентиляция, подъемные механизмы и другие).

Только в последние дни февраля текущего года по этим причинам в городе Прокопьевске остановилась на двое суток гидрошахта, дважды парализована работа шахты 5-6, девять раз останавливался шагающий экскаватор разреза "Березовский", остался без электроснабжения поселок Спиченково с населением

полторы тысячи человек.

Помимо огромного экономического ущерба экономике Кузбасса создается реальная угроза жизни и здоровью всего населения области, труженикам предприятий, пассажирам.

Во многом этому способствует незаконная повсеместная деятельность многочисленных приемных пунктов цветных металлов, работники которых в погоне за наживой скаплюют у сдатчиков заведомо похищенный ими цветной металл.

Согласно статье 5 федерального Закона от 25.09.98 № 158-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», утверждение положения о лицензировании конкретных видов деятельности, в том числе по заготовке, переработке и реализации лома цветных металлов на территории области в соответствии с федеральным законодательством.

До урегулирования на федеральном уровне порядка лицензирования заготовки, переработки и реализации лома цветных металлов деятельность приемных пунктов на территории области не мо-



ФОТОРЕПОРТАЖ С ВЫСТАВКИ

Творение рук человеческих

Часть экспонатов с выставки прикладного творчества работников культуры, которая проходит сейчас в клубе ветеранов, будут принимать участие в "Веселухе", говорит методист отдела культуры Елена Геннадьевна Турдиева.

На суд зрителей представлены работы творческих людей. А посмотреть здесь есть что: художественные картины, флористика, соломка, бумагопластика, выжигание по ткани, плетение украшений с бисером, вязание крючком, шитье и поделки из бросового материала. Любой

предмет или любая вещь радует глаз. Поневоле думаешь о человеческих возможностях и фантазии. Но и этого мало: увлеченность и старательность, чувство меры и вкуса, терпение, умение отходам и бросовым материалам дать вторую жизнь - все это имеют и могут наши люди.

Не пожалейте времени и не сочтите за трудность, зайдите на выставку в клуб ветеранов п. Крапивинского, порадуйтесь творениям рук человеческих.

Н.КОЛЕСНИКОВА.
Фото А.Осипова.

О неотложных мерах по приведению деятельности по заготовке, переработке и реализации лома цветных металлов на территории области в соответствие с федеральным законодательством.

Должен осуществляться без соответствующих лицензий.

С учетом чрезвычайного положения с сохранностью цветных металлов, реальной угрозой в связи с их расхищением жизни, здоровью и безопасности населения области.

1. Главам городов и районов, главам администраций городов и районов, ГУВД Кемеровской области (А. В. Виноградов), Кузбасского УВД на транспорте (Ю. Н. Леточных), областной лицензионной палате (В. С. Миронов), контролем, надзорным и лицензионным органам:

1.1. Организовать проверки законности всех выданных лицензий на приемные пункты, соответствие заявлений в них и фактически выполняемой деятельности.

1.2. Обеспечить прекращение деятельности приемных пунктов по заготовке, переработке и реализации лома цветных металлов до выдачи им лицензий на этот вид деятельности в установленном федеральным законом порядке.

2. ГУВД Кемеровской области (А. В. Виноградов), Кузбасскому УВД на транспорте (Ю. Н. Леточных):

2.1. Принять дополнитель-

ные меры по сохранности продукции, содержащей цветные металлы, и пресечению незаконного вывоза лома цветных металлов, а также активизировать работу по выявлению и пресечению деятельности незарегистрированных приемных пунктов.

2.2. Максимально усилить подразделения на постах ГИБДД, железнодорожных и контейнерных станциях, организовать полную и тщательную проверку грузов, вывозимых всеми видами транспорта.

3. Управление по работе со СМИ и общественным мнением (С. И. Черемнов) опубликовать распоряжение в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя губернатора С. В. Березнева.

5. Распоряжение вступает в силу с момента подписания.

А. ТУЛЕЕВ,
губернатор.

От 26.02.99
№ 183-р
г. Кемерово

СЕЛЬСКИЙ ДОМ

На сегодняшний день 500 жителей Кузбасса изъявили желание создать свой дом на селе.

Это продолжение реализации программы "Сельский дом", которая была начата в прошлом году. Кроме этого, администрацией области принято решение о продаже кузбассовцам молодняка по ценам ниже рыночных на 20 процентов. С птицефабриками и свинофермами области заключены договора о раздаче нескольких миллионов голов птицы и 200 тысяч поросят.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

С 4 по 9 марта в Крапивинском РОВД зарегистрировано 16 происшествий. Из них о преступлениях - 9.

В предыдущем номере газеты в подборке "Криминальная хроника" сообщалось о том, что неизвестные лица вывели из помещения третьей фермы совхоза "Банновский" корову и забили её. Преступление совершил житель г. Кемерова гр. М.

5 марта в РОВД поступил сигнал о том, что из зерносклада совхоза "Борисовский" похищено 0,5 т семенного овса.

В ночь на 6 марта в п. Зеленогорском из квартиры гр. Т. были похищены видеокамера "Хитачи", мужская куртка. Похитители найдены. Ими оказались жители этого поселка, нигде не работающие О. и П. Вещи возвращены владельцу.

6 марта в период с 15 часов до 21.30 в п. Крапивинском неизвестные лица проникли в дом гр. М. и унесли телевизор "Акира", видеоплейер "Фунай", мужскую дубленку, норковую шапку-ушанку, мужской костюм.

В ночь на 9 марта из стайки жителя п. Крапивинского М. была похищена лошадь рыжей масти в возрасте 5 лет.

В эту же ночь в п. Зеленогорском из квартиры гр. К. были украдены видеомагнитофон, аудиомагнитофон, мужская кожаная куртка, сапоги мужские зимние, золотые серьги и 950 руб. А из автомагазина, принадлежащего мехотряду, неизвестные лица похитили 3 автопокрышки, генератор, распределитель, бензонасосы. Ущерб - 7000 рублей.

По сводкам Крапивинского РОВД,



ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ
ПОЧТЫ

С БЛАГОДАРНОСТЬЮ К ЛЮДЯМ

Не буду рассказывать, как нелегко быть старым, кому за 70 перевалило да со здоровьем неважно. Но особенно горько пожилым-одиноким, у кого ни родных, ни близких. Вот так и у нас. Но, как говорят, свет не без добрых людей, и о нас люди беспокоятся.

Я не знаю, как бы я теперь жила, если бы не забота обо мне Лилии Петровны Трофимовой и Любови Васильевны Перевозчиковой. Благодаря им я живу в тепле, не голодая и в доме у нас порядок. Нынче в сестринском доме для престарелых мы подхватили грипп, и все шестеро свалились, заболели. Так Лилия Петровна не посчиталась ни с выходными, ни со своими домашними делами. Все две неде-

ли то врача к нам вызывала, то в аптеку спешила, есть готовила и все, что необходимо, делала. Она нас выходила. Теперь мы встаем на ноги, и болезнь отступила. Хочу от всех сказать большое спасибо нашей Лилии Петровне. Побольше бы таких людей, как она.

Спасибо нашему врачу Татьяне Николаевне Клюевой. Уж больно хорошо она нас лечит: и ласковым словом, и делом помогает не болеть. Приходит по первому вызову в любую погоду.

Хочется сказать спасибо за заботу о нас Любови Васильевне, а вместе с ней и тем, кто о нас заботится и беспокоится.

Баба Катя.
п.Крапивинский.

НАБОЛЕЛО

НЕ ОБИЖАЙТЕ СТАРИКОВ

Наше село красивое и люди в основном добрые. Но в последние годы появились лиходеи. За зиму из личных стаков увяли четырех лошадей, а коров и телок из баз акционерного общества - не сосчитать. Месяц назад у Алексиных Владимира и Натальи, которым уже за 70 лет и которые прожили вместе полвека, имели шестерых детей и в совхозе проработали более 40 лет, из стаков увяли кобылицу, которую они поили, кормили, холили. Бывает, выйдут дед с бабкой к ней, гриву подстригут, расчешут, подковы проверят на копытах. Затем запрягут в телегу и поедут в лес, будто за дровами. В лесу присядут на лужайке -

кругом цветы, птицы поют. Покладет дед свою руку на Наташины изработанные плечи, и молчат. Любуются, как кобылица траву ест, ушами и хвостом комаров отгоняет. Единственная для них была утка, глядели на неё, и слезы просыхали. Недавно они похоронили сына, молодого, 32 лет. А теперь отняли у них и последнюю радость.

Мы все знаем, что очень трудно живется, но давайте искать другие пути проживания. Не обижайте стариков! Старость придет и к вам. И когда вас обидят в таком возрасте, вы поймете: ох, как это больно, как обидно и трудно!

А. СЕЛИХОВА.
с.Зеленовка.



*Если в деревне закат,
то в библиотеке — рассвет!*

КОГДА работники Тарадановской сельской библиотеки пригласили меня посетить библиотечное "Поле чудес", об участии в котором заявили знаменные артисты, известные певцы, великие музыканты, замечательные поэты и прекрасные мастера-умельцы, причем, все свои, местные, я не смогла отказать себе в удовольствии познакомиться с ними. Два часа, в течение которых творили чудеса активисты Тарадановской библиотеки, подтвердили: если в деревне закат, то в библиотеке, точно, рассвет. Три тройки игроков и группы их поддержки из числа зрителей всеми способами художественного самодеятельного жанра и образцами творений рук своих доказывали: в их жизни всегда есть место досугу — культурному, содержательному и плодотворному.

Раиса Павловна, Владимир и Василий Ощепковы, Светлана Артемьева, Иван Сергеевич Шатохин, Любовь Николаевна Проку-

На помощь - заботой

Мы, родители учащихся Березовской средней школы, хотим через газету выразить свою благодарность директору совхоза "Шевелевский" Владимиру Николаевичу Кутергину. Если бы не забота, доброта и понимание Владимира Николаевича, то у детей нашей школы не было бы горячего питания. Все продукты для столовой школы получает в "Шевелевском". Не будет преувеличением, если скажем, что за время работы школьной столовой такого полноценного питания еще не было. В меню - наваристые супы с мясом, вторые мясные блюда, каши из различных круп.

Также хочется поблагодарить повара школьной столовой Марию Ивановну Шульгину, без которой такие вкусные обеды вряд ли получались бы. Мария Ивановна вкладывает всю душу в работу: и блюда, и выпечка здесь только на "отлично".

Особо хочется сказать о новогодних утренниках. Если бы не Владимир Николаевич, остались бы наши ребятишки без подарков. А подарки были скомплектованы очень хорошие: игрушка "заяц" - символ года, наполненный конфетами, да по 2 кг мандаринов каждому школьнику. Все дети остались очень довольными, а родители тронуты таким вниманием.

И все это за то, что наши дети немного помогли убрать урожай в совхозе "Шевелевский", и вот теперь директор не забывает о ребятах.

Спасибо за понимание и заботу, ведь в наше трудное время это такая редкость.

Родительский комитет Березовской средней школы.



В КНИГЕ памяти Крапивинского района он числится под номером 2077. Рядовой стрелкового полка в/ч 312 Чумаков Антон Дмитриевич; 1894 г.р., мой дедушка, ушел на фронт добровольно в возрасте 47 лет из деревни Мунгат Крапивинского района. Он не подлежал призыву, но так захотел сам. Дома оставил жену Екатерину Демьяновну и пятерых детей, двое из которых уже имели свои семьи.

Более года дедушка находился в глубоком тылу, а весной 1944 г. был отправлен на передовую. Совсем мало времени оставалось до того дня, когда фашисты будут изгнаны с территории нашей страны. Был счастлив, что перед отъездом в Прибалтику ему удалось повидаться с семьей. Чем дальше уезжал Антон Дмитриевич от родных мест, тем больше болела душа, тем глубже чувствовал он, что "совершенно оторвался" от семьи и что все ближе тот край жизни, где обрываются все.

Своего дедушки, почти 50-летнего солдата, у которого за плечами была первая империалистическая и уже было подорвано здоровье, я представляю в тесной солдатской теплушке, на плечи, возможно, накинута плащ-палатка. У него усталое, немолодое лицо, усы, на голове суконная пилотка, на ногах тяжелые сапоги. Рядом вещевой мешок. Из него достает он карандаш и заранее припасенный листок бумаги, вырванный из какой-то инвентарной книги. Положив его на колени, он пишет.

"Здравствуйте, мои дорогие Екатерина Д., Виктор и Иван Антоновичи! Посылаю вам свой боевой привет и желаю вам здоровья, счастья в жизни. Уведомляю вас, что я ехал, ехал, наконец-то подъехал, тут недалеко уже передовая. Проехал я благополучно, только получил насморк... Ехал не очень роскошно, так как денег у меня почти что не было. Из Бердска поехал - было только 130 р., то это не деньги. А у

ПИСЬМА С ФРОНТА

ПАМЯТЬ



кого были деньги, тому было хорошо дорогой. Можно было купить продукты - хлеба, молока, блинов - не так дорого. Молоко было от 50 рублей и 40 рублей. Хлеб можно был купить 2 кг руб. 120-130. Много видел развалин и много всякого хлама горелого и побитого. Куда теперь определяюсь - не знаю, но только от передовой нахожусь близко. И где я теперь нахожусь, вам не известно. Что будет со мной и что ждет меня - не известно. Во сне часто вижу вас всех, как будто бы дома нахожусь. Теперь не знаю, когда удастся от вас получить какую весть или нет, совершенно от вас оторвался. Ну самочувствие какое-то плохое, в общем, настроение не важное..."

Со временем я вернулся. Не пришло истосковавшейся по дому душе увидеть еще раз своих дорогих и близких людей. На треугольнике, где должен быть обратный адрес, рядом с номером п/н 23916, сделана приписка химическим карандашом: "Маруся, я жду ответа, пиши скорее, пока живой еще. Там, кто его знает, что будет. Ну да свидания. Отец Антон".

Как жаль, что совсем не помню я своего дедушки. Мне было в 1944 году всего 2 года. Солдат двух войн, мой дедушка, тяжело раненный в бою за освобождение родной страны от фашизма, умирал за тысячи километров от своих близких. Дорогой наш Антон Дмитриевич! Все ждали тебя и очень хотели видеть живым после войны. Да разве воскресишь! Не могли твои родные обнять перед смертью твоё израненное тело, отогреть твою душу. Прости нас. Мы тебя всегда помним.

Л. КУЗНЕЦОВА.
п.Крапивинский.

ПОМОЩЬ ВЕТЕРАНАМ ВОЙНЫ

Вышло в свет постановление обладминистрации "О совершенствовании медицинской помощи и лекарственного обеспечения ветеранов Великой Отечественной войны и приравненных к ним лиц" (№7).

Сейчас в конце марта. Кроме того, завершается создание государственного унитарного предприятия "Кузбасс-Фарма" - откроется губернская аптека с филиалами в городах и районах. (г. "Кузбасс").

ПОЛЕ ТВОРЧЕСКИХ ЧУДЕС

**СУББОТА
20 МАРТА**

I программа

8.00 Фильм "Я следователь...". 9.30 Слово пастыря. 9.45 Домашняя библиотека. 10.00 Новости. 10.15 Программа "100%". 10.45 Утренняя почта. 11.20 Каламбур. 11.50 Смак. 12.10 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра. 12.25 Программа "Звезды Триумфа". 13.15 Фильм

"Незабудка" 15.00 Новости. 15.15 Цивилизация. 15.45 В мире животных. 16.25 М/ф. 16.40 Умники и умницы. 17.05 Как это было. Бегство Нуриева. 1961 г. 17.50 Новости. 18.05 В. Леонтьев. 19.05 Комедия "Побег". 21.00 Время. 21.35 Сериал "Секретные материалы". 23.20 Однако.

II программа

8.00 М/ф. 8.25 Фильм "Андрееш". 9.30 М/ф. 10.00 Доброе утро, страна! 10.35 Сто к одно-

му. 11.20 Любовь с первого взгляда. 11.45 Подиум Д'АРТ. 12.15 Золотой ключ. 12.30 Домашние хлопоты с Н. Варлей. 13.00 "Неделя в Санта-Барбара". 14.00 Вести. 14.30 Неделя власти. 15.00 Фильм "Умирать не страшно". 16.40 Фильм для детей "Робот Френки Штейна". 17.00 "Случай в пекарне". Х/ф 17.15 Театр+ТВ. Галина Волчек. 18.00 Моя семья. 19.00 Губернские новости.

20.00 Вести. 20.30 Боевик "Пророк". 22.10 Мелодрама "Настоящая любовь" 015 Горячая десятка.

III программа

6.00 Игра "Хрустальный лабиринт". 7.00 М/с "Стремянка и Макаронина". 7.30 Фильм "Удивительные животные". 8.00 Фильм "Очень страшная история". 9.25 М/ф. 10.00 Д/ф "Кино о кино". "Голливуд", "Голливуд идет на войну". 11.00 Сериал

для детей "Пытливые умы" 11.30 Игра "Хрустальный лабиринт". 12.30 Европейская футбольная неделя. 14.00 Комедия "Все любят Рэймонда". 14.30 Сериал "Сыскное агентство ТЭКС". 15.30 М/ф. 16.00 Суэта вокруг рояля. 16.30 Сериал "Супруг Её Превосходительства". 17.35 Драма "Переправа Кассандры" 20.00 Чемпионат РХЛ. 1/4 финала.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

21 МАРТА

I программа

7.35 Фильм "Ким". 9.30 Дисней-клуб: "Русалочка". 10.00 Новости спорта. 10.15 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.05 Утренняя звезда. 11.55 Армейский магазин. 12.25 Играй, гармонь любимая! 12.50 Крестьянские ведомости. 13.20 Сериал "Все путешествия команды Кусто". 14.10 Ералаш-108. 14.25 Смехопанорама.

15.00 Новости. 15.15 Клуб путешественников. 16.00 Сериал "Симфонические тайны". 16.30 Дисней-клуб: "Тимон и Пумба", "Аладдин". 17.25 Серебряный шар. Алла Ларионова. 18.05 Колесо истории. 18.50 Детектив "Серые волки". 21.00 Время. 21.50 Мировое кино. "Три мушкетера". Новая голливудская версия.

II программа

8.00 М/ф. 8.30 Служу Отечеству! 9.00 Сельские вести. 9.30 Почта РТР. 10.00 Доброе утро, страна! 10.30 Сам

себе режиссер 11.00 "Аншлаг" и Ко. 11.30 Городок. 12.00 Русское лото. 12.40 Мир книг с Л. Куравлевым. 13.00 "Неделя в Санта-Барбара". Т/с. 14.00 Вести. 14.30 Федерация. 15.10 Парламентский час. 16.10 "Закон и порядок". Т/с. 17.05 Диалоги о животных. 18.05 Старая квартира. Год 1981. 19.00 Совершенно секретно. 20.00 К-2 представляет программу "Абзац". 21.00 Зеркало. 22.00 Комедия "За прекрасных дам!". 23.20 Дежурная часть.

23.45 Х/ф "Пейзаж с тремя купальщиками".

III программа

6.00 Игра "Хрустальный лабиринт". 7.00 Сериал "Супруг Её Превосходительства". 8.00 М/с "Стремянка и Макаронина". 8.30 Фильм "Удивительные животные". 9.00 Фильм "Кайн XVIII". 10.50 М/ф "Кем быть?" 11.00 "Открытые небеса". Д/ф. 12.00 М/ф "Иван-царевич и Серый Волк". 12.30 Игра "Хрустальный лабиринт". 13.30 Суперхоккей. Неделя НХЛ. 14.30 Футболь-

ный клуб. 15.00 Комедия "Все любят Рэймонда". 15.30 Сериал "Сыскное агентство ТЭКС". 16.30 М/ф. 17.00 "Стриж и другие...". 17.30 Сериал "Супруг Её Превосходительства". 18.30 "Встреча с..." Группа "Квартал". 19.30 Сериал "СиКвест". 20.30 Шоу-транзит. 21.00 "TV Party Европа плюс". (теледискотека). 21.30 Чемпионат РХЛ. 1/4 финала. 23.30 Однажды вечером. 0.30 Кабаре "Звездная вечеринка".

Поздравляем дорогую жену, маму, бабушку Ольгу Макаровну ИВАЧОВУ с днем рождения. За ласку, доброту, заботу хотим тебя благодарить. Собрать бы все цветы на свете - тебе, родной, подарить. И пожелать здоровья, счастья, побольше радости, добра. Чтоб в жизни не было несчастий и чтоб не старили года.

Муж, Шабалиновы.

Поздравляю милых дам Надежду Михайловну БЫКОВУ, Любовь Владимировну РУДЯНОК, Ирину Павловну СЕРГЕЕВУ с праздником весны. Пусть вас весна всегда волнует, пусть вам друзья приветы шлют, пусть жизнь вам радости дарует, и пусть для вас цветы цветут.

Любовь Васильевна.

(Приносим извинения Любови Васильевне и женщинам, что публикуем это поздравление с опозданием).

Милую нашу Татьяну ЕВДОКИМОВУ поздравляем с днем рождения. Желаем счастья много-много, улыбок радостных букетов, друзей хороших и веселых, счастливой жизни, долгих лет. Пусть все дни как заря, будут вечно ясны, и пусть в сердце живет состоянье весны!

Мама, папа, Света, Максимка.

Поздравляем с 75-летием папу, дедушки, прадедушки ЖУКОВА Николая Иннокентьевича. Желаем крепкого здоровья, всяческих благ. Чичего, что на лоб набежали морщины, прядь волос серебрит седину. Чем для грусти серьезной причины, жизнь одна человеку дана. Пусть лицо озаряет улыбка, пусть не старится сердце вовек. Старость - это, ей Богу, ошибка, если молод душой человек.

Прокудины, Щербинины.

Дорогого, любимого папу, дедушки, прадедушки ЗАХРИЯ МИЧА Анатолия Николаевича поздравляем с юбилеем. 50 - это вовсе не старость. Это жизнь рубеж золотой. Это значит, пришла к тебе мудрость. Это жизни начало другой. С днем рождения поздравляем и желаем от души быть веселым, энергичным и, конечно, молодым. Пусть бегут годы, минуты, не прибавив нам морщин. Мы родными с тобой будем до белеющих седин. Наташа, Женя, Антошка, Анечка.

Дорогого мужа, отца, дедушки БУСЛАЕВА Николая Федоровича поздравляем с днем рождения. 60 лет прошло. Седина на висках, но искры смешинок играют в глазах. Годы не стерли твоей красоты, прибавили мудрости и доброты. 60 лет прошло, но душой ты казак. И от чистого сердца хотим мы сказать: так будь же сейчас и всегда молодец, прекрасный муж и добрый отец.

Жена, дети, внуки.

Уважаемый Михаил Дмитриевич ЛАЧИТАЙКИН! Коллектив Зеногорской школы искусств №36 поздравляет Вас с 50-летним юбилеем. В канун торжества принято вспоминать прожитые годы. Они заполнены добросовестным трудом, честным отношением к друзьям и коллегам, добротой к родным и близким. Спасибо Вам за труд, за добрый нрав, за присущее Вам чувство долга и ответственности! Мы надеемся, что и вперед Вы будете причастны к жизни своего коллектива, отдавая знания и опыт работы благородному делу - воспитанию детей.

Поздравляем с юбилеем Татьяну Николаевну ЛАВЛОВСКУЮ. Желаем в жизни радости, в делах - мудрости, а в сердце - юности. Мы привыкли видеть Вас энергичной, душевной и симпатичной. Такой и дальше оставайтесь, своим годам не поддавайтесь!

Коллеги.

"ТАЙДОН"

Крапивинская районная газета.

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты, администрация Крапивинского района.

Редактор И.В. МОШНЕНКО.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 2, редакция.

ЗВОНИТЕ: ☎ редактору 1-03, сотрудникам 1-11, 1-16, размещение рекламы и объявлений 1-02, 1-09.

(За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Газета зарегистрирована Омской государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати РФ 23 декабря 1993 г. Регистрационный номер №1.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфическим производством изданьюско-полиграфического концерна "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. ☎ Директора 3-46-45. Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.

Продаются кух. гарнитур, шкаф "Казачка", софа, письменный стол. Обр.: п. Крапивинский, Кирова, 30-3. Тел. 1-й сельский, 2 зв.

Куплю трактор б/у ЮМЗ, МТЗ. Не дороже 15 тыс. руб. - с. Зеленовка, Волчков С.Н. Раб. тел. 3-27.

Сердечно благодарим директора а/о "Мельковское" Василия Михайловича Дайнека за помощь и всех, кто принял участие в похоронах нашего любимого мужа, папы, дедушки, прадедушки дяди Циммермана Иосифа Филипповича. Родные

Крапивинское райпо скрывает по поводу смерти ветерана потребительской кооперации, участника ВОВ ПАРФЕНОВА Федора Ивановича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Районный Совет депутатов выражает глубокое соболезнование Парфенову Александру Федоровичу в связи со смертью его отца Федора Ивановича.

Коллектив налоговой инспекции выражает глубокое соболезнование Цыркун Галине Петровне в связи с безвременной смертью ее единственного брата ФОЛИНА Николая Петровича.

Газета подписана в печать 12.03.99 г. Тираж 2239 экз. Заказ 758.



Еще в полях белеет снег...

п. Крапивинский.